PU3UNKA
gopmyrne

PaBHOMepHO NpaBONMHUjCKO KpeTakse

= y - Op3nHa
= s —npehenu nyT
" {-—Bpeme
) )
y= " (6p3nHa); s =v -t (npehenun nyT); t =— (Bpeme)
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PaBHOMepHO y6p3aHO NpaBONIMHUJCKO KpeTakwe

a — ybp3ame (a=const.)
Av — npomeHa 6p3unHe

A —
a==Y_-""" (ybp3atse)
a-t’ a-t’
s=y,-tt 5 (npehenwn nyT); s = (npeheHn nyT 6e3 noyeTHe Bp3nHe)
v=v,ta-t (TpeHyTHa 6p3vHa); vy =a-t (TpeHyTHa 6p3unHa 6e3 noyeTHe Gp3unHe)

y = w/vo2 +2-a-s (TpeH. 6p3nHa); v =+/2-a-s (TpeHyTHa 6p3nHa 6e3 noy. Op3nHe)

Il byTHOB 3aKOH
(OcHOBHM 3aKOH KpeTaka)

HeguHuyuja: Ybp3awe koje Teno fobuja kaga Ha wera genyje cuna OUPeKTHO je
Cpa3MepHO MHTEH3UTETY cune, a oO6pHYTO cpa3MepHO Macu Tena.

azﬂzF:m-a {N:kg-ﬂz}
m S

lll byTHOB 3aKOH
(3akoH akumje n peakuuje)

HdeguHuyuja: Cune akuuvje U peakuuwje umajy UCTU UHTEH3UTET U npasal, a pasnuunT
cMep.




KpeTawe Tena y rpaBuTalMOHOM Mosby 3emrbe
* g —rpaBUTaLMOHO yBp3arse

Cno6opaH nag
gt

s = (NpeheHu nyT); y =g -t (TpeHyTHa 6p3unHa)

v=4+/2-a-s (TpeHyTHa 6p3nHa)

Xutau HaHnXKe
2

gt

s=v,-t+ (npehenn nyT); v=v,+g-t (TpeHyTHa 6p3nHa)

v = w/V02 +2-a-s (TpeHyTHa 6p3nHa)

XuTau HaBuLle
2

$ =Vl N (npehern nyT); v=v,—g-t (TpeHyTHa 6panHa)
V= m (TpeHyTHa Bp3unHa)
y 2
o = —— (HajBMLWa BUcMHa Tena)
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14 . :
t, = — (BpeMe 3a Koje he Teno foCcTUNM HajBULLY BUCKHY)
4

paBuTaumMoHa cuna
= Fg —rpaButaumoHa cuna

HeouHuyuja: Cuna kojom ce ABa Tena npmenadve je ANPEKTHO cpasMepHa Npon3Boay
HUXOBMX Maca, a O6pHYTO cpa3mMepHa KBagapaTy HMXOBOr pacTojara.
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F, =y x = 66710 N

> (rpaBuTaLMOHA KOHCTaHTAa)
r kg



TexwunHa Tena

Fy — cuna 3emMrbuHe Texe
= () — TeXuHa Tena

F,=m-g (yBek!)

Y6psaHo Haeuwe: Q =m (g +a) >F,
Y6psaHo HaHwke: Q =m (g —a) <F,
BecTtexuHcko ctawe: a=g; Q =m -(g — ): 0





